Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 — De energietransitie in Den Haag

25 maximumscore 2
1 - Geuzen- en Statenkwartier

2 - Moerwijk
3 - Ypenburg
indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien één juist antwoord 1

26 maximumscore 2
* Een juist antwoord is: de woningen (in de flats) staan dicht bij elkaar

(zodat er weinig warmte- / energieverlies is met een warmtenet). 1
« Uit het antwoord moet blijken dat het dakoppervlak (van de flats) te
klein is om voor alle huishoudens in die flats energie op te wekken. 1

27 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat voor de verduurzaming van Den Haag
(interactieve) ICT-toepassingen worden ingezet.

28 maximumscore 2
Juiste manieren zijn:
— Burgers worden zich meer bewust van hun eigen energieverbruik / het
energieverbruik in hun wijk.
— Burgers kunnen op basis van de gegevens in DataLab zelf met
voorstellen komen over het energiebeleid.

per juiste manier 1
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